

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ ЮНОСТИ

2 ИЮЛ. 1963

г. Минск

Газета №

ЖДЕМ ВАС, МОСКВИЧИ!

К гастролям Московского театра
им. ВЛ. МАЯКОВСКОГО

Театр им. Вл. Маяковского впервые после войны приезжает на гастроли в столицу Белоруссии — Минск. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра М. С. Виткин рассказал:

— Наш театр родился и муниципал вместе с Советской властью. Он был создан в 1922 году, в то время он именовался театром Революции. Первыми его режиссерами были Мейерхольд, Слепянов и Попов. В 1943 году он был переименован в театр им. Вл. Маяковского.

Ведущее место в репертуаре театра занимают пьесы советских драматургов, посвященные большим общественно-политическим темам нашего времени. На сцене театра получили воплощение многие произведения русских и зарубежных классиков. За сорок лет своей работы театр побывал во многих городах страны. Прошлым летом со своим творчеством мы знакомили зрителей города-героя Ленинграда и Риги. Сейчас наш театр успешно гастролирует в Горьком. В последние годы мы побывали также в странах народной демократии. Нашим артистам горячо аплодировали зрители Чехословакии, Польши, Румынии, Болгарии. Каждый такой выезд театра — это серьезный энзамен и большой праздник для всего коллектива.

В Минске мы покажем пятнадцать лучших спектаклей своего репертуара. Зрители познакомятся с нашим новым спектаклем — древнегреческой трагедией «Медея» Еврипила в постановке главного режиссера театра народного артиста

СССР, лауреата Государственных премий Н. П. Охлопкова.

На сцене театра оперы и балета и окружного Дома офицеров будут показаны спектакли «Весенние скрипки», «Гостиница», «Астория», «Окей-ан» А. Штейна, «Гамлет» В. Шекспира, «Маленькая студентка» и «Голубая рапсодия» Н. Погодина, «Поворот ключа» чешского драматурга М. Кундера в свободном изложении А. Штейна, «Современные ребята» М. Шатрова, «Время любить» Б. Ласкина, «Побег из ночи» бр. Тур, «Как поживаешь, парень?» В. Пановой, «Иркутская история» и «Нас где-то ждут...» А. Арбузова, «Мамаша Кураж и ее дети» Бертольда Брехта.

Коллектив театра приезжает в Минск в полном составе. Минчане встретятся с народными артистами СССР М. Банновой и Л. Свердлинным, народными артистами РСФСР Б. Толмазовым, М. Штраухом, В. Любимовым, А. Хановым, Т. Карповой, Е. Самойловым, Ю. Глизер, В. Орловым, Г. Кирилловым и др. Зрители Минска познакомятся также с работой молодого поколения актеров, среди которых Л. Овчинникова, А. Лазарев, С. Мизиры, Э. Марцевич, С. Немоляева, Е. Лазарев, И. Шувалов, И. Охлупин и др.

В день открытия гастролей — 5 июля будет показана пьеса А. Штейна «Весенние скрипки». Театр пребудет в Минске один месяц. За время пребывания артисты встретятся с трудящимися предприятий столицы, а также побывают в ряде колхозов области.